Aoxknoeig EmavaAnyng yra ta Xprotouyevva

Aoknon 1 Aivovtal ov mapaotaoerg: o =2-3"+2-(3* -5%)—(4° —3-5** kau
B=42:24(13+7):4-8.

A. Na amobeiéete ot a=21.
B. Na amobeiete ot 3=5.
I'. Ilovog ap1Bnog amo toug apdpoug a kat f eivar HPp®TOg Kal morog ouvietog;

Aoknon 2 H Avievia ayopaoce 200 KapapeAeg yua va Tig IPOC@PEPEL OTOUG
ouppafdnteg tng yuva ta yevedAua tng. AQou Xapiloe AlyoTtepeg Ao Tug HLOES OTOV
adep@o tng, yeproe pe tig umodouneg 16 opovopop@a cakoudakia adda adAade
YVOHI KAl 0Tl] OUVEXELA YEPLOE PE auTeg Tig Kapapedeg 20 cakouldakia yra va
TA IPOo@PEPEL Yid Swpo ( Hev nmeplooewe KApLa KAPpAPEAA KAl OTLG 2
nepLITeOoelg).Av 0Aa ta CaKOUAAKLA £iXav 1610 aprfpo ano xapapgeg, va
Bpeite mooeg KapapeAeg XaAPLoe 0Tov adep@o tng.
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Aoxknon 3 Aivovtatl ol IapaoTtaoeLg: K = (g - %) : (% + % + E) -1-3% kau
(5°—4%)-(7° -6’ —6)
F-3F-3-1

TLEPLOGOTEPO QO OTL TO K.

A= .Na anodsifete otL TAvwW otnv apLlOpoypappn To A anéxeL ano to 1

Aoknon 4 Xvo Sumdavo oXnpa va ovopaoeTe:
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Tig KupTteg Yovieg mou oxnpatidovrat.

Tig mpookeipeveg yovieg otnv mAeupa AA tou

Tprywvou ABA.

% Tnv anévavtl mAeupd tng yoviag ABA tou
tprywvou ABI'.

< Tnv neprexopevn yovia tov mAsupav AA xau

AT

53

A

Aoxnon 5 Xe pua euleia € va mapete pe T ogvpd va onpueia A, B, I' kau A, oote
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AB=2¢ex , Al = 3 AB, BA= > AB. Av M kat N ta péoa tTwv tunpatwv AB kot F'A avtictowya,
val UTTOAOYLOETE TO MNKOG TOoU TURpatog MN.

I'pigpog¢ Xprotovysvvwv 2024

Amno to 12 pexpu to 22 eivar 2 aprfpoi evérapeoa, amo to 22 pexpu to 32 eival 4

aprOpot eviuapeoa. II6oor apdpoti eivar amo to 502 pexpr to 512;
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